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Афера на пів мільярда: як
виходець з України ошукав
мексиканського мільярдера на
450 мільйонів доларів

У Чикаго судять американця українського походження Володимира Склярова, якого
звинувачують у шахрайстві на 450 мільйонів доларів проти мексиканського
мільярдера. За даними слідства, чоловік роками видавав себе за представника
впливової фінансової структури, пов’язаної з легендарною родиною Астор, та
використовував складну схему кредитування під заставу акцій.
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Про це пише Chicago Sun-Times. Справу вже називають однією з найбільш
резонансних афер останніх років, адже йдеться не лише про величезну суму
збитків, а й про ретельно продуману схему, яка дозволяла уникати підозр
упродовж кількох років.

За інформацією американських правоохоронців, Скляров створив фіктивну
компанію Astor Asset Group, яку представляв як частину бізнес-структур, пов’язаних
із відомою аристократичною родиною Астор. Зазначається, що це одна із
найзаможніших і найвпливовіших фінансових кланів в історії США.

Використовуючи цю легенду, чоловік нібито переконував потенційних клієнтів та
інвесторів у надійності своєї компанії. Основним інструментом шахрайства стала
схема кредитування під заставу акцій. За версією слідства, саме через неї він
отримав доступ до сотень мільйонів доларів, які належали так званій "Жертві А".

У матеріалах справи не називають імені потерпілого, однак раніше американські
медіа повідомляли, що йдеться про мексиканського мільярдера Рікардо Салінаса
Плієго, одного з найбагатших бізнесменів Латинської Америки. Слідчі вважають,
що афера діяла щонайменше з 2021 по 2024 рік.

Упродовж цього часу підозрюваний нібито підтримував образ успішного
фінансиста та керівника великої інвестиційної компанії. У документах суду
зазначено, що Скляров представлявся під іншим ім’ям – Грегорі Мітчелл, якого
називав керівником Astor Asset Group. Саме під цим ім’ям він проводив
переговори, оформлював документи та переконував партнерів у легальності своїх
операцій.
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Правоохоронці припускають, що ретельно продумана легенда дозволяла йому
уникати викриття тривалий час, адже використання імені, пов’язаного з відомою
родиною, автоматично підвищувало рівень довіри. Особливого резонансу справі
додає той факт, що Скляров уже мав кримінальне минуле. Раніше він був
засуджений за шахрайство, пов’язане з американською державною медичною
програмоюMedicare.

Читайте по темі: Від вирішення питання Тайваню залежить мир і стабільність, - Сі
Цзіньпін

Після відбуття покарання, за даними американських журналістів, чоловікові
вдалося побудувати значний бізнес у сфері нерухомості на Середньому Заході
США. Однак і цей бізнес згодом опинився в центрі численних судових позовів та
фінансових проблем.

Попри попередню судимість, йому вдалося знову повернутися у великі фінансові
кола та, за версією слідства, реалізувати ще масштабнішу шахрайську схему.
Наразі Володимир Скляров утримується у федеральному виправному центрі
Чикаго. Йому офіційно висунуто звинувачення у фінансовому шахрайстві, однак
значна частина матеріалів справи залишається засекреченою.

У документах Служби маршалів США зазначено, що чоловіка депортували до
Чикаго для участі у судовому процесі. Саме там вирішуватиметься його подальша
доля. Федеральне бюро розслідувань уже підтвердило, що веде активну роботу
над цією справою, а деталі можуть бути оприлюднені після завершення
початкових судових процедур.

Навіть мільярдери з доступом до професійних консультантів та юридичних команд
можуть стати жертвами добре спланованих схем. Використання гучного бренду
або відомого прізвища не гарантує легальності бізнесу.

Теги: мільярдери , США , Скляров Володимир , Аферисти , Шахрайство
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Іракський “лось” Алі Чінар Хассан АліІракський “лось” Алі Чінар Хассан Алі
переписав на себе 230 фірм ізпереписав на себе 230 фірм із
кримінальним і російським шлейфомкримінальним і російським шлейфом
та продовжив заробляти ната продовжив заробляти на
держтендерахдержтендерах

Дипломатичний косплей: Марко РубіоДипломатичний косплей: Марко Рубіо
вилетів до Китаю в «костюмівилетів до Китаю в «костюмі
затриманого Мадуро» та з іншимзатриманого Мадуро» та з іншим
іменеміменем

Ізраїль стурбований тим, що ТрампІзраїль стурбований тим, що Трамп
підпише з Іраном погану угоду, — CNNпідпише з Іраном погану угоду, — CNN

У Пентагоні заявили, що війна зУ Пентагоні заявили, що війна з
Іраном уже коштувала США 29Іраном уже коштувала США 29
мільярдів доларівмільярдів доларів

«Повна тиша» Вашингтона: Росія«Повна тиша» Вашингтона: Росія
нищить заводи американськихнищить заводи американських
гігантів в Україні, а Трамп мовчить, —гігантів в Україні, а Трамп мовчить, —
NYTNYT

«Я зроблю все, що необхідно»: Трамп«Я зроблю все, що необхідно»: Трамп
не виключив свій візит до Росії вжене виключив свій візит до Росії вже
цього рокуцього року

Скандальний адвокат КостянтинСкандальний адвокат Костянтин
Глоба, який раніше стрибав по дахуГлоба, який раніше стрибав по даху
вилученого авто та переховувався ввилученого авто та переховувався в
ТРО, влаштував публічний “рознос”ТРО, влаштував публічний “рознос”
адвокату Андрія Єрмакаадвокату Андрія Єрмака

Золотий скам на 59 мільйонівЗолотий скам на 59 мільйонів
доларів: Trump Mobile T1 ставдоларів: Trump Mobile T1 став
черговим «мильною бульбашкою»черговим «мильною бульбашкою»
родини Трампародини Трампа
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